

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

۵۲۵۴

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت ۵۲ جلد ۱۲
۱۳۲۲ھ ۱۳۲۳ھ ۱۳۲۴ھ
۲۵ نومبر ۱۹۰۶ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

- محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب -

۲۵ نومبر کو وقت ۹ بجے صبح

محل بارہ بجے تک صحتور کی طبیعت اشد تھلکے نفل سے اچھی رہی۔ بارہ بجے ایک دفعہ سہاں ہوا اور اس کے بعد شدید بے چینی کی تکلیف شروع ہوئی۔ جو ششام تک رہی نیز بارہ بجے کے بعد تین مرتبہ سہاں بھی ہوئے۔ رات تیسرے آگئی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کریم اپنے نفل سے حضور کو صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے آمین

انصار اللہ کے نویں سالانہ اجتماع کے نام

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا روح پرور بصیرت افروز پیغام

اس زمانہ میں سب بڑی نیکی خدائے واحد کے نام کی بلندی اور کفر و شرک کی نیچ کنی ہے

وقت کی نزاکت کو سمجھو اور تسلیح اسلام کے اس جہاد کی طرف اوجھ سے بڑا جہاد اس زمانہ میں اور کوئی نہیں

یہ ۲۹ نومبر سال انصار اللہ کے نویں سالانہ اجتماع کو یہ خصوصی اجتماع تھا کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ نے نصرہ العزیز نے اسے علالت کے باوجود اپنے ایک روح پرور اور بصیرت افروز تازہ پیغام سے ڈانٹا چنانچہ کل مورخہ ۲۹ نومبر کو ۲ بجے سہ پہر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی زیر ہدایت حضرت صاحبزادہ مرزا انور احمد صاحب مدد مجلس انصار اللہ نے اس اجتماع کا افتتاح حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اس تازہ پیغام سے فرمایا۔ حضور کے اس پیغام کا مکمل متن جو حضرت صاحبزادہ صاحب موصوف نے اختتامی اجلاس میں پڑھ کر سنایا ذیل میں ہر یونٹارین کی جا رہے (ادارہ)

اپنی اولاد کی تربیت کرے۔ اسی طرح انصار اللہ کا بھی فرض ہے کہ وہ اپنی جماعت کے بچوں اور بچوں کی حالت اور ان کے اخلاق کا جائزہ لیتے رہیں اور اگر خدا نخواستہ ان میں کوئی گمراہی دیکھیں تو نرمی اور محبت کے ساتھ اسکو دور کر لیں اور اپنی ظاہری جدوجہد کے ساتھ ساتھ دعا و دعا سے بھی اللہ تعالیٰ کی تائید اور اسکی نصرت کو جذب کریں اور سب سے بڑھ کر اپنا نیک جہنم ان کے سامنے پیش کریں تاکہ انکی فطرت کا خمی اور چمک اٹھے اور دین کیلئے قربانی اور قربت کا جذبہ ان میں ترقی کرے۔ اگر جماعت کے یہ نیشنل طبقات اپنی اپنی ذمہ داری کو سمجھنے لگ جائیں تو اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہماری قومی زندگی ہمیشہ قائم رہ سکتی ہے۔ افسردہ خیال نہ رہیں و سکتے ہیں قوم اگر اپنے بچوں کو جانی موت سے محفوظ رکھنا چاہے تو وہ محفوظ رکھ سکتے ہیں۔ پس کوشش کرو کہ خدا ہمیں اپنی روحانی زینت بخشنے، کوشش کرو کہ ہم اپنے بچے نیک اور پاک نہیں سمجھو کر جاؤ تاکہ جب ہماری موت کا وقت آئے تو تمہاری آئینہ تصویریں تمہاری زبان اللہ تعالیٰ کی حمد و ثناء میں ہمیں یہ امر بھی فراموش نہیں کرنا چاہیے کہ ہر زمانہ میں حالات کے بدلنے کے ساتھ خدمت دین کے تقاضے بھی بدل جایا کرتے ہیں۔ اس زمانہ میں عینیت کا فتنہ سب سے بڑا فتنہ ہے جس کے نتیجے میں کھیلنے خدا تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو بھیجا اور کہ صلیب کا کام آج کے سپرد فرمایا۔ اس زمانہ میں سب سے بڑی نیکی خدائے واحد کے نام کی بلندی اور کفر و شرک کی نیچ کنی کرنا ہے جس کے لئے جماعت کو اپنی اور جماعتی فتنوں کے قربانیوں سے کام لینے کی ضرورت ہے۔ جس نے اس کام کو دیکھتے ہوئے اچھی تھوٹے ہی دن ہونے دو سنتوں سے کہا تھا کہ پاکستان میں دہشت گردی دیکھو مہربا

خدا کے فضل اور رحمت کا اعتراف

برادران جماعت امیر! السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ
آپ لوگ جو اپنے سالانہ اجتماع میں قبولیت کے لئے یہاں جمع ہوئے ہیں۔ میں آپ سب کیلئے اللہ تعالیٰ کے حضور دعا کرتا ہوں کہ وہ آپ لوگوں کے ایمان اور اخلاص میں برکت دے اور آپکو اور آپ کی آئینہ نسلوں کو بھی خدمت دین کی ہمیشہ زیادہ سے زیادہ توفیق عطا فرماتا رہے۔

انصار اللہ کی تنظیم درحقیقت اسی غرض کی گئی ہے کہ آپ لوگ خدمت دین کا پاک اور بے لوث جذبہ اپنے اندر زندہ رکھیں اور وہ امانت سے آپ کے اپنے سپن اور جوانی میں سمیٹا لا اور اسے ہر قسم کے خطرات سے محفوظ رکھا اس کی ایسیلے سے بھی زیادہ جہد و جدت اور اپنے بچوں اور لڑکھانوں کو بھی اپنے قدم قدم چلانے کی کوشش کریں۔ بیخدا نی بیٹھیں آگ آگ میں لیکن اطفال ہمیرہ آج آپ کے ہی بچے ہیں اور خدا بھی کوئی ٹیگہ وجود نہیں ہے آپ لوگوں کے ہی بیٹے اور بھائی ہیں۔ پس مس طرح ہر باب کا فرض ہے کہ وہ

روزنامہ القصدی ربوہ
مورخہ ۳ نومبر ۱۹۶۳ء

جماعت کی ریڑھ کی ہڈی — انصار اللہ

آج یکم نومبر بروز جمعہ سے مجلس انصار اللہ کا سالانہ اجتماع شروع ہے جو تین روز رہے گا۔ انصار اللہ جماعت کے ان تمام افراد کی مجلس ہے جن کی عمر ۱۴ سال یا اس سے اوپر ہے۔ گویا یہ ان دوستوں پر مشتمل ہے جو پختہ کار ہو چکے ہیں اس لحاظ سے اس مجلس کو ریڑھ کی ہڈی کہنا چاہیے۔ جہاں خدام اور اطفال جماعت کے ہاتھ اور پاؤں ہیں جن کا کام دوڑ بھاگ سے تعلق رکھتا ہے وہاں انصار اللہ کا کام ہے کہ وہ جماعت کی جڑوں کو استوار رکھیں جس طرح ریڑھ کی ہڈی قوت کا خزانہ ہوتی ہے اسی طرح انصار اللہ کو جماعت کی قوت کا وہ ذخیرہ ہے جس سے جماعت کے دست و بازو میں پھیل کر جماعت کی سرگرمیوں کو زندہ رکھتے ہیں۔

اگرچہ انصار اللہ ادھیڑ اور بوڑھوں کی مجلس ہے مگر اس مجلس کے منظم صورت میں کام کرنے کی عرابی تھوڑی ہے۔ اگرچہ اپنی تھوڑی عمر کے عرصہ میں ہی اس مجلس نے جو کامیابی اور عروج حاصل کیا ہے وہ قابل تعریف ہے۔ چند ہی سالوں میں ان پختہ کار دوستوں نے اس مجلس کی جڑوں اتنی مضبوطی سے گاڑ دی ہیں کہ انشا اللہ یہ توثیق کی جاسکتی ہے کہ یہ مجلس جماعت کی آئندہ ہمیشہ تک واقعی ریڑھ کی ہڈی بنی رہے گی۔ یہ درست ہے کہ پہلے بھی ایسا ادھیڑ اور بوڑھے دوست ہی جماعت کی ریڑھ کی ہڈی تھے تاہم پہلے ان کے کام منظم صورت میں منظر عام پر نہیں آتے تھے۔ آج یہ دوست واقعی ایک ٹھوس اور نسیان مرصوع کی صورت میں جماعت کے کاموں پر اثر انداز ہو رہے ہیں۔

اگرچہ یہ کامیابی صرف اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے ہی حاصل ہوئی ہے لیکن اللہ تعالیٰ اپنے بندوں کے ذریعہ ہی اپنے بندوں کے کام سرانجام دیتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ اس مجلس کے قیام و استحکام کا سہرا جہاں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز کے سر پر ہے کیونکہ وہی اس مجلس کے سب سے پہلے رکن ہیں اور اس طرح اول المسلمین ہیں وہاں ناشکری ہوگی اگر ہم حضرت صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب کا ذکر نہ کریں جنہوں نے دن رات کی ان تھک محنت اور تنگ و دوں سے اس مجلس کے اہتمام و انصرام کا کام اسی وقت سے اپنے ہاتھ میں لے رکھا ہے جب سے آپ چالیس سال عمر کی منزل لے کر کے انصار اللہ میں داخل ہوئے ہیں۔

چنانچہ یہ آپ ہی کی ان تھک محنت اور کوشش کا نتیجہ ہے کہ مجلس کا ایک مرکزی دفتر معرض وجود میں آیا ہے۔ اور ایک وسیع اور خوشنما عمارت ربوہ کے مرکزی اور موزوں ترین حصہ میں کھڑی ہوئی ہے۔

ابتداءً کار ہی میں انہی کامیابی اگرچہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم کے

بغیر ناممکن تھی تاہم صاحبزادہ مذکور نے اس ضمن میں جس استقلال اور محنت کا اظہار فرمایا ہے اس کی مثال کم ہی ملتی ہے۔

الحمد للہ

ربوہ کی تعمیر میں جہاں کالج کی عمارت۔ فضل عمر ہسپتال کی عمارت۔ ہال مجتہ امار اللہ اور دیگر دفاتر کی عمارتیں اہمیت رکھتی ہیں وہاں انصار اللہ کا دفتر بھی ایک عظیم کارنامہ خیال کیا جاسکتا ہے۔ اس عمارت کی تفصیل مجلس انصار اللہ کو ایک مرکزیت کی شان حاصل ہو گئی ہے جو مجلس کی پائیداری کی ایک مرئی دلیل ہے۔ اگرچہ ابھی ترقی کی بہت گنجائش ہے اور دوستوں کی توجہ طلب ہے۔ پھر بھی اب تک اس ضمن میں جو کچھ ہوا ہے وہ غیر معمولی نہیں توجیرت انگریزوں سے۔ اور اگر یہ کہا جائے کہ خود اللہ تعالیٰ کا اس میں ہاتھ کام کر رہا ہے تو کچھ بھی نہیں ہے۔ عمارت کے علاوہ مجلس نے جو کام کیا ہے اس میں ماہوار رسالہ انصار اللہ کا اجرا بھی ایک بہت بڑا کارنامہ ہے اس سے یقیناً پتہ چلتا ہے کہ اللہ تعالیٰ مجلس کو مستقل ترقی کا توفیق دینا چاہتا ہے۔ پورا اصل اللہ تعالیٰ نے ادھیڑ عمر اور ضعیف دوستوں کی حوصلہ افزائی فرمائی ہے تاکہ وہ جوانوں کے لئے مثال قائم کریں کہ جب کسی کام میں اللہ تعالیٰ کا فضل شامل ہوتا ہے تو محنت کا پھل المصاعف ہو کر ملتا ہے۔ خاص کر جب اس بات کو بھی مد نظر رکھا جائے کہ صاحبزادہ موصوف کے سامنے صرف یہی ایک کام نہیں ہے۔ آپ جماعت کے ایک مصروف ترین فرد ہیں اور حقیقت یہ ہے کہ جتنے جماعتی کاموں میں آپ کو مصروفیت ہے ان کا اندازہ لگانا بھی کوئی معمولی بات نہیں ہے۔ جو دوست آپ کی مصروفیات کا کچھ بھی عرفان رکھتے ہیں وہ علی وجہ البصیرت کہہ سکتے ہیں کہ مجلس کا قیام و استحکام واقعی اللہ تعالیٰ کی شان کا ایک واضح ثبوت ہے۔ اور اللہ تعالیٰ نے صاحبزادہ کے عزم و ہمت میں اپنی برکات کا وافر حصہ تقوین فرمایا ہے۔

آئندہ میں ہم جہاں اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم کے اعتراف میں اس کے حضور سجدہ ریز ہوتے ہیں اور دعا کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ اس مجلس کو واقعی جماعت کی ریڑھ کی ہڈی کے طور پر مضبوط ترین بنائے۔ ہم ان دوستوں کا بھی شکریہ ادا کرتے ہیں جنہوں نے اس مجلس کے قیام و استحکام میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے بڑھ چڑھ کر حصہ لیا ہے اور جانی اور مالی قربانی دے کر اس کی ترقی میں مدد ہوئے ہیں۔

اللہم زد فرزد - آمین

درخواست دعا

یہاں ٹری ہسپتال راولپنڈی میں داخل ہو گیا ہوں اور غالباً اپریشن ہوگا۔ اجاب آپ کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ خداوند کریم اپریشن کو کامیاب فرماتے ہوئے مجھے کامل شفا عطا فرمائے تاہم ایک لمبے عرصہ کی بیماری سے نجات پاؤں۔ آمین۔ مرزا عبد الباقی صاحب راولپنڈی (حال ٹری ہسپتال راولپنڈی صدر)

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب دہلوی کا ایک غیر مطبوعہ مضمون

ملت کے دستوں کے ہمتی کلام

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب دہلوی اللہ تعالیٰ عنہ کا ایک غیر مطبوعہ مضمون درج ذیل کیا جا رہا ہے۔ اس کا اصل سوزہ میسرے پاس محفوظ ہے۔ حضرت جمال صاحب نے تاریخ ملاحظہ میں ضلع ملتان کے تربیتی اجتماع کے لئے میری درخواست پر یہ مضمون بصورت پیغام لکھ کر خاکسار کو رعایت فرمایا تھا۔ یہ ابھی تک سلسلہ کے کئی رسالہ یا اخبار میں شائع نہیں ہوا۔

خاکسار: محمد شفیع اثر شاہ (مرقی سلسلہ احمدیہ) خیر لاج مری

برادرانِ ملتان!

الْمَلَّةَ لَا مَحْلَمَةَ لَكُمْ وَرَحْمَةَ اللَّهِ وَرَوَّكَاتُهُ

مجھے معلوم ہوا ہے کہ ملتان میں جماعت احمدیہ ایک ضلع دار اجتماع تربیتی محنت لگائے سے منتظر کر رہی ہے۔ اور مجھ سے خواہش کی گئی ہے کہ میں بھی اس موقع پر چند نصیحت کے کلمات کہہ کر شرکت کا ثواب حاصل کروں۔ سو مجھ پر یہ کہیں کچھ عرصہ سے بیمار اور کمزور ہوں۔ لیکن ملتان کے قدیم اور تاریخی مشہور کی اہمیت کے پیش نظر میں اس مبارک موقع کی شرکت سے محروم نہیں رہنا چاہتا اور ذیل میں ایک مختصر سا پیغام بھیجا رہا ہوں۔

جنت کہ سب جانتے ہیں پر عظیم پاک و منہد کا وہ خطبہ جو سب سے پہلے اسلام کے زہرا اثر آبادہ سندھ کا علاقہ لنگا جسے حضرت صلے اللہ علیہ وسلم کی وفات کے جلد بعد ہی مسلمانوں نے اسلام کے زور سے مندر کر دیا تھا۔ ملتان کو یاد بھی مبارک علاقہ کا دروازہ ہے۔ اسی لئے وہ قدیم زمانہ سے صلحاء کا مولد و مسکن رہا ہے۔ اور اس میں گزشتہ دنوں کی کثرت بھی ایک حد تک اسی تحقیق کی طرف اشارہ کرتی ہے۔ پس اب جبکہ آنحضرت صلے اللہ علیہ وسلم کی پیشگوئی کے مطابق اسلام پر دنیا اور ردھانی لحاظ سے کمزوری کا دور آیا ہوا ہے ہمارا مشرف ہے کہ اس تاریخی علاقہ کی اصلاح اور ترقی کی طرف خاص توجہ دیں۔ اور دنیا کو تباہی کے بحر خدا کے فضل سے احسان فراموش نہیں بلکہ جہاں جہاں ہے ہمارے ملک کو اگلا میں توجہ پہنچا ہے۔ ہم اس کی خدمت اور پابجالی کے لئے ہر طرح آمادہ اور استادمہ ہیں۔

پر خدمت آپ لوگ دو طرح سے بجا لاسکتے ہیں۔ اول اس طرح کہ خود اسلام کی تعلیم کا سچا نمونہ بنیں اور آپ کے چہروں پر اسلام کا نور اس طرح چمکتا ہوا نظر آئے جس طرح کہ ایک صاف اور قطعی شدہ آئینہ میں سورج کی عکس نظر آتا ہے۔ صحابہ کرام کی زندگیوں میں آپ لوگوں کے سامنے ہیں انہوں نے اسلام کی تعلیم کو اس طرح اپنے اندر جذب کیا کہ جسم فوراً بن گئے اور رطل پاک صلی اللہ علیہ وسلم کے اندر گدرد اس طرح گھومنے لگے کہ جس طرح کہ چاند سورج کی شکل اختیار کر کے اس کے اندر گدرد گھومتا ہے۔ انہوں نے قربانی اور فداکاری کے جذبہ کو اتنا زیادہ پہنچا دیا اور سچ حج قبول پاک کے ہاتھ پر یک گئے اور نیکی اور اخلاص کا ایسا اعلیٰ نمونہ قائم کیا کہ تاریخ اس کی نظیر لانے سے عاجز ہے۔

خدمت کا دوسرا طریق یہ ہے کہ جو حق آپ کو حاصل ہوا ہے اسے دوسروں تک پہنچائیں اور دن رات کی کوشش کے ذریعہ لوگوں کو اسلام کی حقیقت پر قائم کریں۔ اور نہ صرف خوب پاک ہوں بلکہ اپنے ماحول کو بھی پاک کریں اور ان اور رحمت کے طریق پر دنیا کو اسلام کی روح کی طرف لکھیں اور کھینچتے چلے جائیں۔ اس وقت دنیا صداقت کی پیاسوں میں مری جا رہی ہے۔ آپ کے پاس خدا کے فضل سے وہ آسمانی پانی موجود ہے

جس کا ہر چھینٹا اور ہر قطرہ زندگی بخش ہے۔ دنیا ابھی تک اس آب حیات کو کشتناخت نہیں کرتی مگر آپ لوگ اس کی روح پرور صفات کا ذوق پانچے ہیں۔ پس دوستو! تھو اور سستیوں کو چھوڑو اور نہ صرف خود اپنی زندگی اختیار کرو بلکہ دنیا کو بھی زندہ کرنے میں لگ جاؤ کہ اسی راستہ کی زندگی اور زندہ خدا کی تعالیٰ موقوف ہے۔ اور چاہئے کہ احمدیہ جماعت کا ہر مرد اور ہر عورت اور ہر بچہ اور ہر بوڑھا اسلام کی ایک جلیتی جاگتی تصویر بن جائے اور اسلام کی خدمت میں اس جہاد اکبر کا نمونہ پیش کرے جس کی بنا پر آقا محمد مصطفیٰ صلے اللہ علیہ وسلم اور ہماری جماعت کے بانی حضرت سید محمد باقر علیہ السلام نے اپنے قولِ فضل سے ہمیں تعلیم دی ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کے ساتھ ہو اور آپ کو اس مقدس مقام پر فائز کرے جس کے متعلق قرآن فرماتا ہے کہ

مَنْهُمْ مِنْ تَضَىٰ خَشِدٌ وَمَنْهُمْ مَنْ يَنْتَظِرُ يَادْرِكُهُمْ يَوْمَ يَخْلُفُ خَدَمَتُكَ زَمَانَهُمْ

بگو شیدا سے جو نال تابدین قوت شود پیدا

بہار دوق اندر روضہ ملت شود پیدا

والسلام

خاکسار: مرزا بشیر احمد

راجہ ۴ مارچ ۱۹۷۷ء

مجلس افتاء کے ارکان کا تقریر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الٰہی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مجلس افتاء کے ارکان کے لئے تقریر کے سلسلہ میں صدر مجلس ذیل اور شاہ فرمایا ہے۔

مکرم سیف الرحمن سیکرٹری مجلس افتاء

مجلس افتاء کے ارکان کی تجدید

۲۲ سے تا فیصلہ ثانی مجلس افتاء کے صدر مجلس ذیل ارکان ہوں گے۔

- | | |
|------------------------------|-------------------------------------|
| ۱۔ مرزا احمد صاحب ایم۔ اے | ۱۳۔ مولیٰ ابوالمنیر راجی صاحب |
| ۲۔ مولیٰ جلال الدین صاحب شخص | ۱۴۔ مولیٰ محمد صدیق صاحب |
| ۳۔ مرزا مبارک احمد صاحب | ۱۵۔ مولیٰ نذیر احمد صاحب تبشر |
| ۴۔ ملک غلام خیر صاحب | ۱۶۔ مولیٰ غلام باری صاحب بیعت |
| ۵۔ مولیٰ ابواللطیف صاحب | ۱۷۔ مرزا طاہر احمد صاحب |
| ۶۔ قاضی محمد زید صاحب | ۱۸۔ مولیٰ محمد احمد صاحب ثاقب |
| ۷۔ مکرم سیف الرحمن صاحب | ۱۹۔ مرزا عبدالحق صاحب ایڈووکیٹ |
| ۸۔ مولیٰ محمد احمد صاحب بیعت | ۲۰۔ شیخ بشیر احمد صاحب ایڈووکیٹ |
| ۹۔ شیخ مبارک احمد صاحب | ۲۱۔ شیخ محمد احمد صاحب لائل پوری |
| ۱۰۔ سید نصیر داؤد احمد صاحب | ۲۲۔ مولیٰ عبداللطیف صاحب بہاولپور |
| ۱۱۔ مرزا رفیع احمد صاحب | ۲۳۔ سید میر محمد احمد صاحب |
| ۱۲۔ مولیٰ تاج الدین صاحب | ۲۴۔ مولیٰ بشارت الرحمن صاحب ایم۔ اے |

اس کے علاوہ صدر مجلس ذیل اس مجلس کے اعزازی رکن ہوں گے۔

- | | |
|----------------------------------|---------------------------------|
| ۱۔ چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب | ۲۔ چوہدری مشتاق احمد صاحب باجوہ |
| ۲۔ قاضی محمد اسلم صاحب ایم۔ اے | ۵۔ مولیٰ غلام رسول صاحب راجی |
| ۳۔ سید زین الدین دہلوی شاہ صاحب | |

اس مجلس کے صدر مرزا طاہر احمد صاحب۔ نائب صدر شیخ بشیر احمد صاحب و مرزا عبدالحق صاحب اور سیکرٹری مکرم سیف الرحمن صاحب یعنی سلسلہ ہوں گے۔ اس کے علاوہ مجلس کو یہ بھی بھی اختیار ہوگا کہ وہ دوسرے ممالک کے صاحبزادے امیروں کو مجلس کو اعزازی رکن بنانے کے لئے میرے پاس سفارش کرے۔

جماعت احمدیہ جنوبی افریقہ کی تسلیفی و تربیتی سرگرمی

مسٹر ایچ۔ جی۔ ابراہیم سیکرٹری احمدیہ مشن جنوبی افریقہ
توسط وکالت تیشیر

جنوبی افریقہ کے میشن کی رپورٹ مسٹر
جولائی ۱۹۳۳ء کا خلاصہ احباب کی خدمت میں
پیش ہے۔

اس میشن میں ہمارا باقاعدہ کوئی مرکزی
مبلغ نہیں ہے لیکن جناب ہاشم ابراہیم صاحب
اور جناب محو حیف ابراہیم صاحب جماعت
کے کاحول کو نہایت احسن طور پر چلا رہے
ہیں۔ ان کی رپورٹ کا خلاصہ درج ذیل ہے۔
عمر زبرد پر رپورٹ میں جناب ہاشم صاحب
نے عیسائیت کے موضوع پر ایک پادری
سے بڑی کامیاب گفتگو کی۔ اسی طرح ہمدان
کے مختلف لوگوں سے وفات مسیح پر بھی
گفتگو ہوتی رہی۔
کیپ ٹاؤن سے جاپس میل کے فاصلہ
پر ایک شہر ویلنگٹن میں بھی مختلف لوگوں
سے تسلیفی گفتگو کی۔

ہمارے بھائی مسٹر محو حیف ابراہیم
صاحب نے تجویز پیش کی کہ ہر اتوار کو جماعت
کی میٹنگ ہو اور اس میں احباب جماعت
کسی خاص موضوع پر سوالات کریں اور محکم
حیف ابراہیم صاحب اپنے ذمہ داریوں
مسٹر ابراہیم اور مسٹر جعفر کے ساتھ ان
سوالات کے جوابات دیں۔ چنانچہ اب
اس تجویز پر انشاء اللہ عمل کیا جائے گا۔
سیرت النبی کی تقریب و درتہ منافی
گئی۔ پہلے اجلاس میں مسٹر جی آر نڈ
نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی
سوانح حیات پر نہایت معلوماتی تقریر کی
اس تقریر میں آپ نے آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم کی تکالیف اور تقریریں بائبل کا
تفسیر سے ذکر کیا۔

دوسرے اجلاس میں مسٹر ابراہیم
نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی حیات
طیبہ پر احسن طریق پر روشنی ڈالی۔
سوالات کے کافی و کافی جوابات
دئے گئے۔ اس کے بعد مختلف احباب
کو سید کا لٹریچر بولنے میں لگایا گیا۔
مشن کا اپنا رسالہ "العصر" کے
نام سے شائع ہوتا ہے۔ اس کی ڈیڑھ
ہزار کاپیاں تقسیم کی گئیں۔ اس رسالہ
کا میلاد النبی تبریت پسند کیا گیا۔
اسی طرح ہمارا رسالہ "البشری" ۸۰۰
کاپیاں فروخت ہوئی اور
۵۰۰ مفت تقسیم کیا گیا۔ اب ہر رسالہ

فوری ضرورت

(مخبر صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر فضل عمر ہسپتال بمبئی)

فضل عمر ہسپتال کے لئے ایک لیڈی ڈاکٹر کی فوری ضرورت ہے
جو زنانہ امراض و زچگی وغیرہ کا تجربہ رکھتی ہوں۔ ایم۔ بی۔ بی۔ ایس
لیڈی ڈاکٹر کا منظور شدہ گریڈ ۳۰۰-۲۰-۲۵/۵۰۰-۲۵/۶۷۷-۸۵
ہے اور ۱۵۰ روپے ماہانہ پریکٹس الاؤنس نیز گوارنٹی کے لئے ۲۵/۰
ماہانہ ملیں گے یا گوارنٹی فرمایا جائے گا۔

خاکسار اس سے قبل کئی بار اعلان شائع کروا چکا ہے اور خاکسار
کے علم میں کئی احمدی لیڈی ڈاکٹر ہر سال ڈگریاں حاصل کر رہی ہیں
مگر نہایت وجہ اسنوس کا مقام ہے کہ وہ اپنے سلسلہ کے مرکزی
ہسپتال میں آنے کی کوئی خواہش نہیں رکھتیں یہاں کے گریڈ بھی اب
گو رنمنٹ گریڈ کے مطابق ہیں بلکہ ایک لحاظ سے کچھ زیادہ ہی ہیں اور پھر
جو یہاں آکر رہے گا وہ مالی لحاظ سے گھٹے میں بھی نہیں رہے گا اور
دیہی لحاظ سے بھی گھٹے میں نہیں رہے گا۔ پس ہماری احمدی لیڈی ڈاکٹر
کو اس طرف توجہ دینی چاہیے اور جلد از جلد اپنے آپ کو اس خدمت
کے لئے پیش کرنا چاہیے۔
خاکسار

ڈاکٹر مرزا منور احمد
چیف میڈیکل آفیسر

خاص دعا کی درخواست

(مکرم صاحبزادہ مرزا طاہر احمد صاحب سلمہ اللہ تعالیٰ)
مکرم مرزا اکمل بیگ صاحب جو حضرت مرزا عزیز احمد صاحب کے برادر نسبتی
ہیں ایک مدت سے بہت بیمار چلے آ رہے ہیں۔ خصوصاً گذشتہ چند ماہ سے انکی
بیماری تشویشناک صورت اختیار کر گئی ہے اور وہ ڈاکٹر ملک کے پرائیویٹ ہسپتال
میں زیر علاج ہیں۔ ان کی والدہ محترمہ بے بسی "جو پہلے ہی بہت حد تک خود وہ ہیں
بہت محمور اور خود صاحب فرما رہے ہیں اور اپنے اکوٹے بیٹے کی بیماری سے انتہائی
فکرمند اور حزین ہیں اور احباب جماعت سے دعا کی درخواستیں اپیل کرتی ہیں۔
مجھے یقین ہے کہ سب احباب مکرم مرزا صاحب کو اپنی دردمندانہ دعاؤں میں
یاد رکھیں گے۔ اللہ تعالیٰ انہیں شفا سے کامل و عاجل عطا فرمائے۔ آمین۔

دعا کی تحریک

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی اٹل و کبیل تیشیر
مکرم شہزادہ صاحب زینت نامہ امام مسجد نشن تریچا دو ہفتے سے بیمار شدہ کھانسی و بخار بیمار ہیں
بعض اوقات سانس کی تنگی کی تکلیف ہو جاتی ہے۔ کافی کمزوری ہو گئی ہے۔ احباب کی خدمت میں درخواست
ہے کہ وہ اپنے اس مجاہد بھائی کی شفایابی کے لئے درمندانہ دعا فرمائیں۔ خاکسار مرزا مبارک احمد

اولاد کی تربیت

اولاد کی تربیت ایک بڑا اہم
اور ضروری فریضہ ہے اور
تربیت اولاد کے لئے دینی تحقیق
کی ضرورت ہے۔

آپ افضل ایسے دینی اخبار کے
خطبہ نمبر یا روزانہ پر جاری
کرنا کہ اپنی اولاد کی صحیح تربیت کا
ایک مستقل سامان کر سکے ہیں۔
(مختصر)

مجمان حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ کی خدمت میں ایک ضروری درخواست

(مقدمہ شیخ محمد حنیف صاحب امیر جماعت احمدیہ کوثر)

تحریک دعا

(مقدمہ صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب چیف میڈیکل آفیسر نیشنل عرسپتال راولپنڈی)

محترمہ شیخ صاحبہ سیدہ صبا صاحبہ لائسنسڈ ایچی جنری ہسپتال کی طرف سے علاج نادرہ بقیان کئے گئے۔ ۵-۱-۱۹۹۳ء کی قسم پھوٹی ہے وہ بھی لائی صحت دیک لہی زندگی کے لئے درخواست دعا کرتی ہیں۔ ان صاحبہ کو اپنی خواہش دعاؤں میں یاد رکھیں۔ نیز ان صاحبہ کی خدمت میں درخواست کے لئے دعا پڑھنا اور دعاؤں کے علاج کے لئے ہسپتال میں رقوم پھولتے رہیں جڑاھل اللہ الرحمن (خدا کا ڈاکٹر مرزا انور احمد صاحب)

حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے حضرت کی رحمت پر تمام دنیا کے نفس احمدی کا بھائی اور بیٹوں نے جس دن کہ تک اور صدیوں کا اظہار کیا ہے اس سے یہ حقیقت ظہور کے ساتھ آگئی ہے کہ جماعت احمدیہ کے نزدیک حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ عنہ فریقہ کا روحانی حقیقت گمان اور اہل حق ہے اور اہل باطلین جماعت احمدیہ کو حضرت سے پاک علی الصلوٰۃ والسلام کی ذریعہ ہیست کے ساتھ کیا دانا نہ غمناک اور پاک تعلق ہے۔

الفضل اور دیگر جڑاھل سلسلہ عالیہ احمدی میں بزرگان سلسلہ و علمائے کرام کی طرف سے حضرت محمد رسول اللہ تعالیٰ عنہ کے پاک سراخ و بلند پایہ مضافین شائع ہو رہے ہیں اور یہ سلسلہ شہسب سے جاری رہے گا۔ انشاء اللہ العزیز ہے۔ میری فریاد حضرت محمد باک علی الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ دعا ہے "اذکوروا حواشیکم بالظہر" کے مطابق تیرا فریاد ہے کہ ہم اہل حق ہمیں اہل باطل اور باطلیوں کے خلاف اور اہل باطل ہمیں اہل حق کے خلاف بددیہ تحریر فرمادیں کہ وہی جو حضرت محمد سے ہیں پائے جاتے تھے ان میں حضرت صاحبزادہ صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے دعوت کی بندگی کئے گئے تھے اور یہی وہاں سے بھی زیادہ قوت اور جذبہ اخلاص کے ساتھ دعاؤں میں لگے رہیں۔ ہاں ہم سب کے لئے آپ کی پاکیزہ زندگی کے خیر پیر شعلی راہ کا ہم میں اور ہم حضرت محمد سے کے نقش قدم پر چلیں گے ان کی روح کی پیمائش دانی کا موجب ہے کہ اپنے پیلیے مولیٰ الہی علیہ السلام کی خوشنودی حاصل کر لیں۔ گو حضرت سید مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ذات والا صفات بے شمار علمی دارنہ نیکیوں اور گونا گوں خوبوں اور ان گنت روحانی اوزار و برکات کی حامل تھی لیکن حضرت محمد رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی دو صفات ایسی ہیں جن کی شان کے ساتھ علوم افروز نظر آتی ہیں کہ انھیں آپ کی سطرہ روحانی عنایت کے دو منبر و ستون قرار دیا جاسکتا ہے۔

دوسرے۔ حضرت امام وقت خلیفہ المسیح احمد علیہ السلام نے حضرت کے مقرر کردہ نظام کا پورا پورا احترام اور اس نظام کی گواہیوں کے استحکام کئے اپنے آپ سے زوداد و رفت اور مزاداد قابلیت اور اپنے تمام گوی اور ان کی طاقتوں کو خرچ کرتے رہنا۔ اور اپنی ہر بیاری سے کو اس راہ میں ترقی کرنے کے لئے ہر وقت مستعد رہنا اور اپنی تعلق سے جماعت احمدیہ کے مردوں کے ساتھ ایسا شفقت اور رحمت کا سلوک بجا رکھنا جس کی نظیر دینی شہدائے میں شاید نہ ملے کہ "جو تو جو دوسرے کسی رشتہ میں نہیں پائے پائی واللہ اعلم بالصواب۔"

(۲)

میں نے حضرت مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ اے شہ شہ اس نہایت ہی پیارے اور قیمتی رجب کی دعاؤں سے جملہ دلی محنت جرح اور انھیں پر ہم ہیں لیکن تمام الہی سلسلوں کی طرح ہیں۔ میں نے ہر طرح پر ہر دہا کا ایسا نذر دیا ہے جس سے جماعت احمدیہ میں ہر ایک اور لشک خلیفہ صلوات من (بھروسہ و رحمتہ و ادبات) ہوا۔ ہمت و ہوا کے بچے اور وہ بچے ہمارا ادب میں فریاد ہے کہ ہم یہ کہیں استعینوا بالصلوٰۃ یا الصلوٰۃ پر عمل کریں اور اس رحمت خلیفہ سے ہوا۔ ایسے لائق ہوتے ہیں ان کے منتظر اپنے پیارے گویا فریاد خدایت سے استعانت کریں اور شہ دور دور میں حکم صادر ہوئے اللہ علیہ وسلم ہر ہمت وال اور با مردی کے ساتھ نماز اور دعا کو وسیلہ بیکار اللہ تعالیٰ سے قوت میری دعا طلب کریں اور ہر صوفی فریاد ہے کہ ہم بچے دل کے ساتھ اپنی نظر سے حضور نظام سلسلہ سے متعلق کی اشتہار کاغذ سے سنائی جاتے ہوئے آج یہ عمل کریں کہ ہم حضرت سیدی مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی تبع اور پیروی میں اس وقت تک کہ قوت ہو کہیر میں داخل ہوئی حضرت امام وقت ادا ان کے مقروض کردہ تمام عہدہ داران کی کاملی و ادا کے ساتھ امور ہر روز میں اطاعت کریں گے اور نظام باقوال کوئی بھی امر حرکت نہیں کریں گے جس کے نتیجے میں خلیفہ وقت کی ذات والا صفات یا حضرت کے قائم کردہ

نظام کے احترام کو کوئی سہلی سے سہلی صدمیا صدمہ بھی پہنچے۔ اور اپنے پورے دل اور پوری جان کے ساتھ خود مری اور غلط انانیت کو جھٹھلانی دساد میں پس پلے دل دہا سے نکال باہر کریں اور اس سلسلہ میں ایسے اعلیٰ درجہ کے فنا دار رہیں گے کہ جس کی نظیر دینی و مشق و تعلق میں نہیں پائی جائے گا خواہ وہ نظام مرکزی ہوں، یعنی صدر انجم احمدی۔ تحریک حیدر دغیرہ یا دعویٰ جماعتی نظام ہوں اور اعتراض کرنے سے حتیٰ الوسع دور رہیں گے۔ ہاں تمام اہل حق کے ساتھ سلسلہ کی بھلائی اور ہمدردی کے لئے تیار رہیں گے اور ان تک محفوظ مراتب کو ٹھوکانے سے ہر کسی بات کا ہمیں ناہر حال اعلیٰ درجہ کی ہمارا تیرا فریاد ہے کہ جس طرح جملہ پیارے فریاد انبیا میں یہ ساری بددعا ہاں جاتی تھی کہ وہ ہر نفس ایک کوزے کے گزرا احمدی کے ساتھ بھی حضور اہل اہل حق اللہ کے ساتھ کونہ کونہ محبت اور شفقت کا سلوک فرمایا کرتے تھے ہمیں آج ہمیں کہیں کہ صاحبزادہ صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ساتھ بھٹھلنے کے اظہار کے لئے ان ہی کے نفس قدم پر چلے ہوتے ہاں ہم ایک دوسرے کے ساتھ حتیٰ الحدیث درستی محبت اور شفقت اور درگزر کا سلوک کر کے نیک نمونہ بنائیں گے اور اپنے بھائیوں اور بیٹوں کے ساتھ کس قسم کا بغض و عناد نہ رکھیں گے۔ اور ان کے دکھ کا سنا دے اور ادا ان کے دکھ کو اپنا دکھ سمجھیں گے اور ہم اللہ کی دعا کریں کہ ہم کسی کے ساتھ نا انصافی نہیں کریں گے گودہ علم کو تا ہوا درسی کو نقصان نہیں پہنچیں گے گودہ آزار دینا ہوا اور کوشش کریں گے کہ ہم خدایت کے نیک دل کے ہم ادب شہاد رہے ہر روز بن جاد میں۔ اللہم آمین۔

سب سے پہلے قریب قریب ہر دفعہ رمضان المبارک کے موقع پر حضرت صاحبزادہ جمالی بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی بارگاہ تحریک فرمایا کرتے تھے کہ دست اپنا جیسا کہ کہیں اور جھگڑا کوڑا کوڑا کرنے کا عہد کریں اور نہ ان کے فضل و کرم سے حضرت جمالی صاحب مرحوم رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ان کی پائی

کے تہمت سے پہلے اپنے اپنی بھائیوں نے اپنی بعض کمزوریوں کو خیر باد کہتے ہوئے ترک کیا۔ ایسے نوجوانان احمدیت میں سب ایسے وقت میں جب کہ ہمارا جس جو "نسل سیدہ" سے تھا ہم سے جدا ہو گیا ہے اپنے ہاتھ لگانے کے ساتھ ہم کو ان کے بعد سلسلہ اور نظام سلسلہ کی پوری پوری اطاعت کریں گے اور اس سلسلہ میں حضرت میرا صاحب کے پاک نمونہ کو اقتداروں گے اگر ہم ایسا کریں گے تو جیسے یقین ہے کہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی رحمت کا یہ دعا اور صدمہ ہماری اصلاح اور روحانی ترقی کئے شہ فریاد ان میں جاد ہے بلکہ انہیں اللہ تعالیٰ سے دعا کرتا ہوں ان پر کار بند ہونے کی تو فیض عطا فرمے۔ خاک نشین محمد حنیف امیر جماعت احمدیہ کوثر

تصحیح

اختر افضل محمد علی زبیر ۱۹۶۳ء کے صفحہ ۳ پر جو جنون حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے تذکرہ میں محکم ریاضت (رضی اللہ عنہ) کی تصویر دکھائی گئی ہے اس کے کام چار تیرے پیراؤں میں اہل فقر و صیغہ افغانیہ میں "میری پہلی بیوی کے انتقال پر چار سال کا عرصہ گزارا گیا تھا" ملنے لگی ہے چار سال کے بجائے چار ماہ چھپ گیا ہے۔ ان صاحب نے فرمایا کہ

درخواست دعا

مقدمہ شیخ محمد حنیف صاحب امیر جماعت احمدیہ کوثر

معاونین خاص مسجد محمد زبورک (سوشلزمینڈ)

ذیل میں ان مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کئے جاتے ہیں جو اللہ تعالیٰ نے مسجد احمد زبورک سوشلزمینڈ کی تعمیر کے لئے اپنی طرف سے تین صد روپیہ تحریک جدید کو ادا کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ جنہم امتہ الاسلامیۃ فی اللہ والآخرۃ۔ دیگر سبباً بجا اس صدقہ جاریہ میں حصہ لے کر دینی ثواب حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں۔ اللہم انصرونا نصرو محمد صلی اللہ علیہ وسلم

- ۱۲۶۔ صاحبزادی سیدہ امتہ الشکور بیگم صاحبہ بیگم نوابزادہ شاہد احمد خاں صاحبہ (ابو حضرت سیدہ امتہ الحفیظہ بیگم صاحبہ سہما اللہ تعالیٰ)
- ۱۲۷۔ محکم میاں محمد شرفیقا صاحبہ ریٹائرڈ ڈرامی اے۔ سی۔ درو اللہ
- ۱۲۸۔ محکم ملک عطارد اللہ الرحمن صاحب D.O. بیہاؤ پور (دیکھیں امال اول تحریک جدید)

ایک مخلص بھائی کیسے درخواست دے گا

محکم ٹھیکدار محمد عبدالغنی صاحب ریسرچ منڈ سے تحریر فرماتے ہیں:-
 ”دعوت چترہ مسجد سوشلزمینڈ گذشتہ سال کھولا گیا تھا۔ اس کے بعد اشدقتا نے کی حکمت کہ کئی کئی دفعہ سے ہمارا تین سو ایک نعل کاپس خارج ہو گیا۔ اور تقریباً چالیس پچاس ہزار کا نقصان ہو گیا۔ دوسرے بعض چیزہ کا بھی بقایا پوچھا ہوا ہے۔ یعنی دوست مشرور دیتے تھے کہ مسافری حاصل کر لوں۔ مگر میرا اندازہ ہے کہ اشدقتا نے تمام وعدے پورے کئے جائیں۔“

فائدہ میں کرم دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ ہمارے اس مخلص بھائی کے تمام نقصانات کی تلافی فرمائے اور ان کے نیک عزائم کو پورا فرما کر انہیں ہمیشہ اپنے حق من نفلوں اور رحمتوں سے نوازے۔ آمین (دیکھیں امال اول تحریک جدید)

پشاور میں جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

مسجد احمد رسول کو اڈیٹ اور میں ۲۰ اکتوبر جلسہ سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کے انعقاد کا انتظام کیا گیا جسہ زیر صدارت شمس الدین خان صاحب امیر جماعت شروعیہ ہوا۔ تلاوت قرآن کریم کے بعد آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی شان میں حضرت مسیح موعود کا منظر نامہ کلام مرزا آفتاب احمد نے منایا اور مشور کلام میں سے تین اقتباسات محکم چوہدری محمد جمال صاحب شہد مری سلسلے منائے۔ بعد محترم قاضی محمد زبور صاحب لائسنس پوری سیرت آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر تقریر فرمائی اور حضور کی حقیقی شان کے نمایاں پہلو بیان فرمائے دعا پر یہ اجلاس برخواست ہوا۔

مورخہ ۲۱ اکتوبر بعد نماز مغرب مسجد احمد پر شہر میں محترم قاضی صاحب نے منوبت کی حقیقت کے جو موئے بود و گھنٹہ تقریر فرمائی۔ آپ نے نبوت کی اصل ماہیت اور حقیقت کو قرآن کریم کی روشنی میں بیان فرمایا اور عقلی مثالوں سے اسے واضح فرمایا اور آیت خاتم النبیین کے حقیقی معنوں پر بڑی تفصیل سے روشنی ڈالی۔ اس اجلاس میں متعدد دیگر ازجاعت احباب بھی شامل ہوئے۔

ریسرچ ٹری اصلاح و ارتداد پشاور

درخواست دعا

میری ہمیشہ لیڈی ڈی ڈی غلام فاطمہ صاحبہ سیال کوٹ میں بھارنہ بڈ پر رہ رہی ہیں۔ انہیں ہسپتال میں داخل کروایا گیا ہے۔ احباب جماعت سے کمال شفایابی سے لئے دعا کی درخواست ہے۔
 (چوہدری محمد ابو ثاد کا نڈار غلام منڈی راولہ)

اجتماع کے بعد

حسن کارکردگی کی سندت کا اجراء

مقدمہ الامتہ کے سالانہ اجتماع کے بعد احمدہ نوجوانوں میں زندگی کی ایک نئی ہر دور کی ہوگی۔ انہیں اپنا سب سے زیادہ اہم کام بیجا اجتماعت اسلام بخوبی یاد ہوگا۔ تحریک جدید کا یہ سوال سال در دفتر دوم کا میسول سالانہ کی نمونہ سلسلے سے شروع ہونا ہے۔ اس کا اعلان شخص ہی نہیں مجلس کی طرف سے جلد از جلد اور صحیح اور عمدہ جہات بچوانے کا اہتمام کیا جائے گا۔ انہیں اجتماعت اللہ تعالیٰ حسن کارکردگی کی سندت مبارک کی جائیں گی۔ امید ہے جلد مجلس اس قسم کے اسامہ دلخوار اور باخوبی ہر دور تکوں میں حاصل کرنے کی سعی پیش فرمائیں گی۔ اللہ تعالیٰ سب کا صاحب و ناصر ہو۔ آمین۔
 (اللہ تعالیٰ شہیر احمد دیکھیں امال تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان)

ایک مفید نسخہ

سفید پوشی زمانہ اس شخص کو کہا جاتا ہے جو کہ مالی لحاظ سے غریب واقعہ ہوا ہو لیکن ظاہری طور پر سوسائٹی میں اسے معمولی عزت حاصل ہو جس کی خاطر اسے اپنا بایں صاف سمجھتا رہتا ہے۔ وہ خواہ پیٹ سے بھوکا ہو لیکن بوجہ ظاہر داری بایں نفس رکھے۔ ایسے شخص کے طبوسات اکثر گھر پر دھلتے ہیں لیکن عام حالات میں گھر کی دھلائی دھوئی کی دھلائی جیسی جگہ وسیفیری کپڑے پر نہیں لاتی ہے۔ لیکن یہ شکل بھی اب حل ہو چکی ہے۔ ایک ڈوڈو رنگ سفوف جسے انگریزی میں (Dudoo Colour) اور عرف عام میں لیسکو کہتے ہیں۔ باڈا سے عام مل جاتا ہے کپڑے دھونے کے بعد کپڑے کو پیل لگا یا جاتا ہے اس وقت پیل کے ہمراہ پیل کے ہی وزن کے برابر لیسکو کو پانی میں حل کر کے کپڑے کو رنگا دیں اور چھڑٹ کپڑا اس پانی سے اندر دوبا رہتے ہیں۔ پھر چھڑٹ کپڑا دھو پ میں سکھائیں۔ کپڑے پر سفیدی اور چمک نئے کپڑے جیسی آجائے گی۔ اتنی کپڑے تو دھوئے سے بھی صاف دھلائی ہوگی۔
 پس احباب کے علم کے لئے یہ نسخہ پیش خدمت ہے۔ احباب اس سے فائدہ اٹھائیں (محمد اسحاق شیخ محمد ابو دیکھیں - جینیٹ)

سالک مصباح

اس سال مصباح کا خاص غیر قرآنی لایا گیا کی یاد پر مشتمل ہوگا۔ تمام نہیں جنکو کسی دیکھی رنگ میں حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی کا مطالعہ کرنے کا موقع ملے اور آپ کے کمالات اور احسانات سے واقفیت ہے وہ جلد سے جلد اور زیادہ سے زیادہ ۲۵۰ نمبر سلسلے تک اپنے اپنے مضامین بھجوائیں۔
 مضامین علمی یا ادبی یا تاریخی یا پریشانی ہونے چاہئیں۔ بھجوانے میں الفاظ کا شور مچا۔ وہ مشائخ ہر پوسکیں گے۔ (محمد پرچہ)

ایک مخلص نوجوان کی وفات

محکم عبد الغفور صاحب خادم مورخہ ۲۲ جولائی کو دن کے گیارہ بجے وفات پا کر اپنے مولیٰ حقیقی سے جا ملے۔ انا اللہ وانا الیہ راجعون
 مرحوم صاحب احمد کے مخلص خانب علم نے بانی وطن ڈیرہ غازی خاں تھا۔ تین سال ہوئے اچھا زندگی اسلام کی خدمت کے لئے وقت کی اور جامعہ احمدیہ میں داخل ہوئے اس کے الفاضل مرحوم کا امتحان امتیاز کے ساتھ پاس کیا۔ مرحوم بہت سی خوبوں کے مالک تھے سب نمایاں تھے یہ سب ان کے آپ کا نام لکھتے بہت سے تبلیغ کرنے اور اذان دینے کا بے حد شوق تھا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم و مغفور کو جنت الفردوس میں بلند مقام عطا فرمائے اور ان کے والدین اور پیسندگان کو صبر عظیم عطا فرمائے۔ آمین
 (خلیل احمد شہر الفضل پنجم جامعہ احمدیہ راولہ)

